

两男子翻墙入院盗窃百余起,涉案价值40余万元

猖狂!偷盗不成竟留言恐吓

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 实习生 徐胜玉) 两名男子专门翻墙入院盗窃农户的财物,在一户盗窃未得逞竟然留下了恐吓性的语言。近日,历城警方将他们抓获,带破盗窃案100余起。

5月4日上午11时许,两名男子骑着摩托车来到历城区港沟办事处郭家村。此时,很多农户将大门一锁就外出干活了,这给盗窃分子提供了可乘之机。一名男子看到一家大门紧锁的农户,发现四处无人,便翻墙进入院子。

男子在卧室里看到一个上锁的抽屉,别开之后发现里面竟然有12万元。男子心中大喜,将钱装进一个方便袋翻墙出院。随后,他又来到另外一家盗窃,结果一无所获。该男子看

到受害人家梳妆台上有一个化妆包,当看到包内的描眉笔时,突发奇想在梳妆台的玻璃镜上留下了“我一直在你身边”的威胁性语言。

当日,郭家村连续发生5起入室盗窃案件,被盗现金、金银首饰等物品总价值15万余元。

历城公安分局成立专案组侦破此系列案件。民警在走访中获知,有些群众在两名嫌犯进村时见过他们。随后,民警立即组织现场证人,对前科人员进行辨认,成功锁定一名犯罪嫌疑人王某卫(男,24岁,济宁邹城人)。

据调查,王某卫在2010年因为入室盗窃曾被处理过。

通过对王某卫进一步侦查,民警发现他经常与一个叫王某强(男,25岁,济宁邹城人)的人在一起活动。通

过对王某强的照片进行辨认,现场多名证人指出该人就是案发时在案发地点驾驶摩托车的人。

获取线索后,专案组在市局相关单位的配合下,迅速锁定两名嫌疑人住处,专案组调集警力分别在两名嫌疑人的住处进行蹲点守候。5月14日下午4时许,专案组民警在历城区工业北路黄台电厂附近成功将两名正在密谋准备再次作案的嫌疑人抓获。

经调查,两名犯罪嫌疑人为老乡,都在济南打工,因收入不高,遂产生了共同盗窃的想法。2012年以来,两名嫌疑人驾驶摩托车先后窜至市中区、天桥区、历城区通过翻墙入院等手段疯狂入室盗窃作案100余起,涉案价值40余万元。目前,两名嫌疑人已被刑事拘留。

井盖脱落无人管 树枝变身警示牌

本报96706热线消息(见习记者 姜士强 实习生 姜珍珍) 5月17日,家住历城区的陈先生拨打本报热线,称在华阳路中段的一个污水井盖脱落了,污水和污物从井口不断溢出,给附近居民和来往的车辆造成很大麻烦。



裸露的井口里充满了深色的污物,几根树枝插在井口的污物上。 姜珍珍 摄

17日中午12点30分,记者在华阳路50号附近看到了陈先生所说的污水井,井盖已经完全离开了井口的位置,裸露的井口里充满了深色的污物,不断有污水向外溢出,形成一个宽半米、长两米的污水区域。

井口位于道路中央略偏东的地方,远远地就能闻到强烈的酸臭味,行人纷纷捂上了鼻子。几根树枝插在井口的污物上,提示人们井口是裸露的,从叶子的枯萎程度来看,树枝并不是刚刚插进去的。

据陈先生介绍,他就住

在路西的一个小区内,华阳路是他上下班的必经之路。除了散发臭味影响过路的居民外,井口成了车道上的一个陷阱,曾经有车轮陷进去。热心市民在井口插上了树枝用作提醒,但上下班高峰的时候还是有不少车被污水溅到。

17日下午,记者拨打了济南市市政公用事业局的热线电话,接线的工作人员称尚未收到市民的反映。这位工作人员同时表示,会尽快联系相关的责任部门,为居民解决问题。

马路“装甲车”

5月16日下午,济南解放路上,经过“武装”的三轮摩托车堂而皇之地行驶在路中的快车道上,晃晃悠悠地穿行于车流之间,令人捏一把汗。

本报记者 左庆 摄



韩国明星政要御用牙医明后天泉城演绎种植魔术 拨打87878000 预约韩国专家种牙

“感谢韩国专家帮我母亲种了一口好牙。”“感谢圣贝让我找回自信重返舞台!”“感谢护士们的精心照料。”……一封封感谢信,一句句发自肺腑的赞誉,圣贝的每个角落都充满了喜悦,演绎着一幕幕温馨的画

画。半年以来,泉城市民在圣贝口腔,走进、体验之后对济南圣贝牙科作出的评价:“圣贝国际牙科的先进技术、精湛种植技术的拥有其过人之处;圣贝牙科的质量的拥有保证;圣贝牙科的服务,让我有回家的感

觉!” 国际牙科连锁巨头圣贝牙科入驻济南以来,以其全新的经营理念、先进的科技设备、强大的国际专家团队、贴心的贴心服务,在泉城掀起一阵阵口腔保健时尚热潮,母亲节期间推出的公益

活动更是让泉城市民拥有了一个口腔领域的豪门盛宴,数以百计的母亲在享受国际专家亲诊,体验国际前沿设备和技术的同时,享受到更多的超值回报。不少从中受益的患者,对圣贝牙科此番义举更是赞不绝口。

看牙科 找圣贝 源自德国1921
专业国际牙科连锁机构
 圣贝牙科热线: (0531) + **87878000**
 早8:30 - 晚8:00
 节假日正常上班

圣贝牙科透露,有着数万颗种植牙成功先例的“牙医圣手”、国际口腔种植和美学修复专家将于19日、20日(周六、周日)飞赴泉城,携手圣贝牙科技术主任李

“有了种植牙,我还能唱二十年”

牙齿缺失毁了歌唱“事业” 种植牙帮助老太重返“舞台”

济南初夏的夜晚充满欢笑,与白天年轻人的行色匆匆不同,老年人成为夜晚绝对的主角。大大小小的广场热闹非凡,跳舞的,唱歌的,拉二胡的,敲锣打鼓的……每一项娱乐活动都能吸引大批爱好者,酷爱唱歌的李阿姨正是其中的一员。在所有唱歌的老年人里面,68岁的李阿姨嗓子是最亮的,所以只要她一开嗓,那绝对是满座喝彩。

别看李阿姨现在“人气”如此之高,自谓潇洒,其实不久前的她连开口唱歌都不敢呢。

说起那些不能唱歌的日子,李阿姨至今还禁不住叹气:“当时以为再也不能唱歌了,还好种植牙救了我。”一句话牵出了李阿姨与种植牙一段理会的缘分。

唱红歌 李阿姨的幸福退休生活

李阿姨是个富有激情的老人,自从退休后就从来没有闲着。唱歌是李阿姨最钟爱的事业,代表退休职工参加革命歌曲大会唱那是常有的事。李阿姨的女儿对母亲的爱好特别支持,只要母亲有演出,一定会专门去为母亲加油打气。

除了参加正式的歌咏演出外,李阿姨平时最喜欢的就是参加广场演唱:《太阳红》、《毛主席来了》、《我们走在大路上》……激昂的国歌一首接一首,越唱越有味。熟悉的歌声,青葱的感动,如火的激情,老人们用歌声描绘着一张张泛黄的记忆画卷,那些记忆在音符的流动中逐渐鲜活,生动。一段段岁月的激情在这一刻得到释放……

有唱歌作伴,李阿姨退休后的幸福生活多姿多采。

牙痛风 婉转的歌声再难得

两年前李阿姨的一颗牙齿“光荣



给患者进行口腔检查 圣贝技术主任李淑芳

下岗”了,由于是后牙,除了吃饭不太方便外,并没有对她的歌唱事业产生多大影响,后来她逐渐换了假牙,李阿姨的生活依然精彩继续。可是随着第一颗牙齿的脱落,李阿姨的牙齿状况开始有紧迫感,到去年年底,牙齿已垂掉了四颗,其中包括一颗门牙。门牙一掉,李阿姨就感觉说话含糊了,一张口唱歌:“我们走在大路上,意气风……发……”“风发”了好几遍,这歌实在没法唱下去了。当

天晚上她连广场也没去:“不能唱歌,还去干啥呀!”李阿姨心情沮丧极了。在女儿几番劝说后,女儿第二天就带她去做了假牙。做好假牙后,李阿姨又自信满满地“复出”了。可是一直到假牙还没戴,她就不敢唱了,牙晃了。李阿姨这下真是绝了:“不唱这歌就让我正着吃饭,可是现在连唱歌这点小要求都达不到,太令我失望了。”

认为这辈子就只能这样了。

种植牙 让重返“舞台”不是梦

绝后的李阿姨整天闷闷不乐,幸福的女儿将一切都要在叹息。今年年初,在报纸上看到圣贝牙科独家引进德国Bredent种植术,并有韩国专家亲自主持。李阿姨的女儿立即拨打了圣贝牙科的电话进行咨询,得知韩国专家即将坐诊济南后,她赶紧为母亲预约了韩国种植牙专家。在“爱家益”全口CT的辅助检查之下,韩国种植和修复专家金允范联合济南圣贝牙科技术主任李淑芳,在李阿姨的口中成功种下四颗种植牙。

今年四月底,李阿姨在圣贝牙科戴上了美丽的牙冠。重新拥有一口整齐的牙齿,李阿姨觉得像做梦一样:“好看又中用,简直忘了自己曾经是‘假牙’了。有了这口好牙,我还能再唱二十年!”

如今,在合唱队里李阿姨还是唱得最好的那个。对李阿姨来说,多姿多采的幸福生活又重新为她敞开了怀抱,并将不离不弃。